



## 第一个单亲圣诞节 阿汤哥 将送6岁女儿 千万豪宅

2012年圣诞节将至,好莱坞众多明星父母都开始为儿女们准备圣诞礼物,今年离婚的汤姆·克鲁斯和凯蒂·霍尔姆斯也不例外,由于这是女儿苏瑞·克鲁斯人生中第一个单亲圣诞节,因此父母两人都为她准备了丰厚的圣诞礼物,出手豪气的阿汤哥更是斥资购千万豪宅送给女儿当礼物。

### 母亲购价值5万美元的礼物

自从父母离异以后,苏瑞就一直跟着母亲凯蒂·霍尔姆斯居住,不过今年的感恩节,她是跟父亲汤姆·克鲁斯一起在伦敦度过的,而对于即将到来的圣诞节,虽然还不确定她将跟父母哪一方度过,但小苏瑞也将收礼物收到手软。

据报道,作为妈妈的凯蒂·霍尔姆斯已经为女儿购买了价值5万美元的圣诞礼物,其中一个儿童游戏房就价值25000美元,这所游戏房将会安置在两人居所的花园内,里面还有潺潺的流水和亮如白昼的照明设施。另外苏瑞的礼物中还包括一辆价值1万美元的儿童版奔驰跑车,一部mini版iPad以及两套名牌童装。

### 父亲送出千万豪宅

在任何一个6岁的孩子看来,凯蒂·霍尔姆斯的这套圣诞礼物已经足够吸引人,但相比于妈妈,作为爸爸的汤姆·克鲁斯更加豪爽。阿汤哥虽然没有为女儿准备这么多的玩具和服装,却已在纽约购买了一座价值1350万美元的豪宅,以此来作为今年送给女儿的圣诞礼物。

对于汤姆·克鲁斯购买千万美元豪宅送给女儿的事情,一位知情人向媒体透露:汤姆希望让女儿过一个人生中最美妙的圣诞节,很明显,现在苏瑞堆积如山的玩具并没有地方摆放,凯蒂的家里容不下这么多玩具娃娃,但这座豪宅无疑将成为苏瑞摆放玩具的理想场所。

据悉,除了供苏瑞摆放玩具,以后这座豪宅还将成为汤姆·克鲁斯和女儿会面的场所,这样以后两人在纽约团聚时,克鲁斯就不用再劳心费力地找酒店,摆脱狗仔队的打扰。

(据《深圳晚报》)



(综合)

# 明星忙着过圣诞

## 或开演唱会或参加公益活动

对于明星们来说,圣诞节是忙碌的代名词,因为他们要穿梭于各种活动和演出之中。看看圣诞节明星都在忙什么。

### 王力宏东莞圣诞开唱

12月24日,王力宏 MUSIC MAN 火力全开 巡回演唱会将在东莞打造新年PARTY!届时现场所有歌迷将统一做圣诞装扮,营造出热情的节日氛围。

12月24日东莞站 火力全开 是一场真正融合主办方与歌迷的力量,共同打造的一场精彩派对。派对上王力宏将会演唱多首大家熟悉和喜爱的歌曲,《火力全开》、《龙的传人》、《改变自己》、《盖世英雄》等歌曲无一例外将制造出最热烈的现场气氛,而包括《唯一》、《爱的就是你》、《Julia》、《爱,因为在心中》等在内的经典歌曲,将成为现场所有朋友的共同记忆,成为万人大合唱,让快乐成为圣诞新年的主旋律,打造出温暖浪漫的圣诞氛围。

主办方呼吁歌迷朋友,演唱会当天,可以自己携带相关的圣诞装扮,鹿角、帽子、围巾、灯牌等,让现场变得更加温馨。因而,东莞城的圣诞帽、鹿角、围巾等都陷入货源紧张状态。

### 羽泉首体圣诞 在一起 演唱会

12月24日,国内知名组合羽泉在北京首都体育馆,开展第三个年头的 专属 圣诞演唱会。本场演唱会的海报以礼物红、圣诞绿为主体背景,主题字体 在一起 则用简单、干净的白色,希望通过最平实最真切的情感,为现场观众展示何谓 在一起 的精神,及人与人之间需要 在一起 的重要性。

亮眼的黄色印章大拇指则是企划团队精心设计的玄机,这其实是陈羽凡、胡海泉两人亲自出镜,它不仅打破了疯传一年的羽泉解散传闻,更寓意了黄金组合羽泉一如既往地跟歌迷在一起。而海报下方的 在一起 语录也让人过目不忘,意味深长,让看到的人颇有同感。时光荏苒,岁月流转,成长从学会分开开始;风雨过后,日子如常,我们在一起,短短两行字,传达出无限正能量,让人瞬间感觉温暖人心。

### S.H.E 到儿童医院过圣诞

12月21日,S.H.E出席手机聊天软件代言活动。3人都表示不相信末日的到来。

今年的圣诞节,S.H.E像往年一样会到儿童医院探视病童,并唱圣诞快乐歌逗他们开心。晚上3人会交换礼物,金额限定490元到510元之内。两位人妻被问是否也会送老公礼物时,Ella语气平淡地说:没有耶。她后又解释说:交往时就讲好只在生日时送礼物,其他节日不需要送,不然一年到头都送礼物好累!Selina一旁听闻后直说:实际。她也不打算送老公圣诞礼物。



王力宏“火力全开”圣诞晚海报



羽泉圣诞演唱会海报

